VISTASU FILO"A "
M="1:50

, 833 3157 4550 5200 1200 4000 5200 5200 5200

+1630 SOPRA FERRO

DETTAGLIO- P DETALL - O

= 110

\ A-A

7j7777 ° e ° ° ° = ° ﬁ ° ° ° ° ° ° |Qt**1:] ° ° ° ° ° ° ° ° Ld 4+ +| ° ° ° ° ° ° ° - 4+ ° ° ° ° ° ° ° ° ° 4‘7777 30 35 ‘ ‘ M: 1:10
TP307 T TP308 | TP156 N\ w20+ 80- 85 TP158 | ] TP322 M2080-85 | | | T i | |
' \M20"80-88 M20*80- 68 M20* 80838 | = M20780-88 R | | = — 3 | |

H \ ‘ —— = 1 1 =

u | | | | | e 3 L __ ] ===

| | | 4 | 4 b | |

o 5T | —BL

ST68

| 1 1-1690 - SOTTO PIASTRA
| | -1750 SOPRA C.A.

S

d 3| Y y
Y R —  — . o R B - e —————— .o R o — . ————————————————— . R ——————,
/7 LSSl Sl Sl Sl Sl Sl (VA I A A I A A I I I, (A I I A I A A A A A A ALY, ) NS -
/,/ /,/,/,/,/,/,/,/,/,/,/,/,/,/,/,/,/,/,/,/,/,/,/,/,/,/,///,/,/, A7 /,/,/,/,/,/,/,/,/,/,/,/,/,/,/,/,/,/,///,/,/,/,/,/,/,/,///,/,/,/,/,/,/, / /,/,/,/,/,/,/,/,/,/,/,/,/,/,/,/,/,/,/,/,/,/,/,/,/,/,/,/,/,/,/,/,/,/,/,/,/,/,/,/,/,/,/,/,/,/,/,/,/,/,/, ( ) (YA A A I A A A AR A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A, /,/,/,/,/,/, STRUTTURA PER SOSTEGNO TRAVE A SBALZO | —
/ 7 ( TSl S Sl Sl Sl Sl Sl S Sl Sl Sl Sl Sl Sl Sl Sl Sl Sl Al S S
LSS g7

0 1 _
gpppnH AN N NN NN NN N NN NN IN NN DA RIMUOVERE DOPO GETTO SOLAIO

‘//////////////////////////////////////////////////////‘

L
\
\

-
|
|
\
|
|
|
|
|
|
|
\
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
\
|
|
\
|
|
\
|
|
|
\
|
|
|
|
|
|
|
|
|
\
|
|
\
|
|
|
|
|
|
|
\
|

e
\
|
|
|
\
|
|
|
|
|
|
\
|
|
|
|
|
:
|
\
|
|
|
|
|
|
\
|
|
|
|
|
|
|

1
|
|

ELl
40

tirafondi inghisati pareti confinanti a strutture metalliche piastre annegate / fondo di saldatura

&> > €D
B-B
M= 1:10
VISTASUFILO"™B "

3990 4550 5200 L 5200 5200 5200 5200 - M16-60-88
| i Il LOS1
| Bha i DA ELIMINARE

+1630 SOPRA FERRO | ; - - ] DOPO SALDATURA
| | R If M16*90-88
’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’ i i .} R 'I%lii T v s s e oeo e e e e e e e e e ‘ Eﬂf-=1¢==1==¢1=fv =.=j:'=j.==j== :==E=ZO==I==H'== ==T|i=‘:'u==‘i=:'ﬂ== : T i L,,,_, Y
T T
TP185 g TP112 | | e A ey
‘ ‘ ‘ | 4 = —o— — I TIT17 ***ﬁ‘
i i i | Ll |
~ N - e )]
2 2 o S e |
) zl o S —a
| | |
\ \ \
11-1690 - SOTTO PIASTRA | |
\ \ \
i -1750 SOPRA C.A. i i
VISTASUFILO"C "
3040 4550 5200 5200 5200 5200 5200
+14375 f-—-—-—-—- e e b —— e - - — —————————————— e -
| | | G T | s = COLONNA PERIMETRALE PER SOSTEGNO TRAVE A SBALZO
i i i i | i i i . (DA RIMUOVERE DOPO GETTO SOLAIO)
\ \ \ \ \ \ \ \
\ \ \ \ \ \ \ \
\ \ \ \ \ \ \ \ =
| | | | | | | | ”
\ \ \ \ \ \ \ \
\ \ \ \ \ \ \ \
\ \ | \ \ \ \ \
\ \ \ \ \ \ \ \
+11275 F-—-—-—-—- T ************************** i i ********************************* i i ************************ — T T T T T T T T T T T T s T e e e e e e e i = = i ********************************** T —--
\ \ |S= \ \ \ \ -
\ \ \ \ \ \ \ \
\ \ \ \ \ \ \ \
\ \ \ \ \ \ \ \ -
\ ﬁ& \ \ \ \ \ 1L I s
| | | | | | | | o
| | | | | | | | |
| | | | | + | | | |
i i i A vwss ||| umso 8175 SOPRAFERRO i i N i N i
+81 75 777777777 O — ‘ — - —t ‘ _ ! S A g ‘ - - - - ‘ O Y . : — . ! _
T — — 'J] jiflﬁi “7 £ 7'7 W L : Lrijiﬂ '7 M 9 :l II [ [} [ ) 3 J ) ° s H" |]ﬁ ﬂﬁr‘ﬂ qrﬁ¢T§1ﬂé1ﬂTWﬁ ﬂf“‘ﬂﬁf‘r*** i I]O_ ﬂ_‘ l ._II —ol] N TP722H—' | 5 I _'ll U’** N ;JL 5. Lzl — LEL" !rlj! ai!l!i!l;p_u!j I @x I’:L":L::L j Lf [ L3 [ TL ﬂ: @{ ]
\ aE \ \ [TP121 | \ TP122 | \ / \ \ '
i ’l’ T M16*80-8.8 i M 24 * 100 - 10.9 i i i i T2 H1790-58 i MRS e M1 7100-58 \ 7
= M16*80-8.8 .
! M 16 * 60 - 8.8 ! ! ! ! ‘ ‘ M16*60-88
\ \ ) \ \ \ \ \
| | | < | | | | 1 |
| DET _ Q | | | | | | 3 | 8
\ \ \ \ \ \ 3%5 \ Ll g
\ ' M 16 * 60 - 8.8 \ | | M27*100-88 \ \ \ M 27 100 - 4.8
| M 16 * 90 - 8.8 L E% | | M 27 * 100 - 8.8 | M 27 * 100 - 8.8 |
| l LOS1 \ | [M24275-109 | | : | .8 ‘
i +5095 SOPRAFERRO i M 24 * 100 - 10.9 i ahﬁé # DET- O i
+5075 777777777 Jﬁ ’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’ Tl T T T I T T T Frq 1T — — — e T T \/ T —_— -
i = i L] ﬂ LN ﬂ" L] JO L2 W L] o ir L H T 1;11; F :: o ° ° Ir ° ° ° ° ° |:I:| o ® ) ] ® 3 ) ® ] e J]j. J]: ® ;ﬂ:ri () L° -;121 ) OJTj‘o J. ‘jﬁfj il i DO J]:_ L_b JL ._LT_P_; 22 L l_i JL L) l _EJL I“ ‘ B ; JL ; JL _ l _ L _ JL ° N *Lo ;L _ lz i _ ;L(;QJ ch
i 1 TP100 i [ i [TP121 | ‘ TP122 | ‘ ST107 i
| e | M 24* 100 - 10.9 | | | | !
\ \ \ \ \ \ \
\ | T \ \ \ \ \
\ \ \ \ \ \ \ -
| | | | | | | >
\ | \ \ \ \ \ \ &
| v | | | | | |
\ ol | E \ \ \ \ \
| |_ | | | | | |
\ | 0 | 2y \ \ \ \
| +1630 - SOPRAFERRO | | | | | |
‘ +1745 - SOPRAFERRO ‘ M 24 * 100 - 10.9 | ! ! | +1745 SOPRAFERRO !
\ l \ \ M 24 * 10D - 10.9 \ \ \
+1745 I I - _ _ \ | L o
g0 ) (S o = — =t~ — = = L e e e e P e e e e e e e = e e e e -
\ [ f,,""' C T I I I I I 1 i e e | I I I I I I %:j?—:——:—% il O I I -+ I I T I i i i i h’ i i i i i i f f i i ) i R ve
| il TP289 — TP299 e e | TP300 | TP347 | TP348 TP281 M20°70-88 /] |
‘ M 20* 60 - 8.8 | \M20*80-88 ! ! | !
\ e ' \ \ \ \
I | I I I I
\ | \ \ \ \
\ : \ \ \ \
(0 y—-———- o——- — - —4{--— e —— \ - — -
| | | | NOTE
! Q ! ! MISURE: Tutte le misure indicate sono espresse in millimetri.
\ ! \ \
| | | I STRUTTURAIN C.A.: Come qualitd minima del calcestruzzo & stato considerato C25/30 con fck=25 N/mm?
| | '1 750 SOPRA CA | | Le dimensioni delle fondazioni sono solo indicative, si riferisce ai disegni esecutivi del c.a.
\ o o ' \ \
‘ E e e N ——————————————— 1 +
| ) //V% - .G .G G . . . .G6G.GQc9a9a9 09 9@9@B@. @0 @0 @ % 477 TOLLERANZE PER COSTRUZIONI IN C.A.
! e, - 3% [ oo speciioato dversamenta vagono s seguent Gleranzs & moniaggo
\
|

|
|
|
! Ap=+5...+15mm A§10 mm A<+10 mm

“TA<+10 mm

&5 &> & @

Non & consentito saldare su barre filettate di qualita 4.6...8.8!

SERRAMENTO DEI BULLONI TRATTAMENTO SUPERFICIALE
Se non specificato diversamente vale come segue: Se non specificato diversamente valgono le seguenti trattamenti superficiali:
tirafondi lotto 1 aderente a tenuta, con controdado struttura metallica interna | antirugine s=50 micron
tirafondi lotto 2 a serraggio controllato, con controdado struttura metallica esterna | antirugine s=50 micron
bulloni classe 10.9 Serrare secondo il metodo della coppia modificata bulloni | zincato a caldo
a ca.90% della forza di precarico secondo EN 1090-2
(vedere direttive di montaggio di Stahlbau Pichler)
bulloni classe 8.8 aderente a tenuta

SALDATURE NORMATIVA D'ESECUZIONE

o , D.M. 2008
X o r% EN 1090-2

CLASSIFICAZIONI

Classe d'esecuzione secondo EN 1090-2

EXC2

Classe di preparazione secondo 1SO 8501-3

P1

Platte 1 - piastra 1 Platte 1 - piastra 1
1 1
Classe di tolleranze secondo EN 1090-2

Klasse1

Tutte le saldature indicate sul disegno si riferiscono alla gola a.




